INSTRUCOES DE MONTAGEM

SANTO ANTONIO ST NOVA FIAT STRADA

TRACK

—Jdddd4488888 2CeSSOr!

l/l

ITEM | QTD DESCRICAO Instrugdes de uso e manutengéo
A 1 TUBO FRONTAL - Conferir conteddo da embalagem com itens descritos na tabela;
B 2 BRACO CURVADO - As seguencias de montagens referem-se ao lado esquerdo do veiculo
C 2 |BASE DE ACO (motorista ); . ) .
D > CHAPA LATERAL PRETA - Ngo use o.seu acessorlc? como um rebocador, pons o mgsmo n’ao pode ser
= > HASTE DE VIBRACAO tracnonat}o, isto acgrretara em dangs da carr?cerla/chasm do vglculo;
F 2 ACABAMENTO DE BORRACHA ENTRE TUBOS. - Para Ilrnpeza utilizar somgnte agua, sapao neutro, esponja ou flanela.
Nunca utilizar produtos quimicos ou abrasivos, dado que seus componen-
G 2 IACABAMENTO DE BORRACHA BASE DIANT. . .
tes riscam o acabamento do material;
H 2 ACABAMENTO DE BORRACHA BASE TRAS. - Reapertar todo conjunto do acessoério e jamais fazer adaptagdes e altera-
| 4 PARAFUSO SEXT. M10X25 cBes no mesmo;
J 6 PARAFUSO SEXT. M6X35 - A TRACK ACESSORIOS nido assume qualquer responsabilidade em
K 2 PARAFUSO SEXT. M5X35 virtude de ocorréncias de qualquer natureza, decorrentes da ma utilizagao/
L 4 PARAFUSO CAB. ABL. SEXT. INT. M6X16 instalacdo dos seus produtos.
M 2 PARAFUSO CAB. CIL. SEXT. INT. M8X25
N 2 IARRUELA LISA @8 X #16 X 1,6mm
0 4 |ARRUELA LISA @6 X #12 X 1,6mm
P 2 IARRUELA LISA 35 X 310 X 1,0mm
Q 4 |ARRUELA LISA M10
R 6 IARRUELA LISA M6
S 2 TAMPAO PLASTICO

Passo a passo da instalagéo

1 - Fixar base de aco (C) no tubo frontal (A ) com parafuso e arruela M10 (J e Q), repetir a mesma fixagcdo com o
brago curvado (B ) para ambos os lados. Nao esquecer de colocar os acabamentos de borrachas (G e H) no tubo fron-
tal, no brago curvado e nas bases;
2 - Prender o tubo frontal e o brago curvado com o parafuso e arruela M8 (M e N ), colocando entre os tubos o acaba-
mento de borracha (F );
3 - Prender as laterais (D) no tubo e bracinho usando parafuso e arruela M6 (L e O );

4 - Colocar a haste de vibracdo (E ) na furacao original utilizando os parafusos e arruelas (K e P ) e no tubo frontal utili-
zando os parafusos e arruelas (J e R);
5 - Retirar parafusos originais da pick-up para colocacédo do Santo Antdnio, logo fixar as bases com parafusos e arruelas
M6 (J e R) na prépria carroceria.
6 - Colocar tampao plastico de acabamento (S ) na furagdo do tubo frontal;

7 - Apods ter instalado e posicionado corretamente, dar aperto em todo o conjunto de parafusos.

www.trackacessorios.com.br
atendimento@trackacessorios.com.br - (54 ) 3229.3790

Caxias do Sul/RS




